
A füstjelek

A szerencsétlen hajótörött az utolsó deszkába
kapaszkodva  kivetődött  egy  jelentéktelen,
lakatlan, kis szigetre. A szigeten kevés volt az
erdő és a bokor, viszont annál több a szikla. A
hajótörött imádkozni kezdett. Kérte az Istent,
hogy mentse meg. Mindennap figyelte a horizontot, hátha megérkezik a
kért segítség. Ez így ment hosszú ideig, de nem jött semmi.
Kissé  kezdett  magához  térni  és  szervezkedett.  Találékony  volt.
Kődarabokból kezdetleges szerszámokat készített. Vadászott, halászott és
földet  művelt.  Hosszú  fáradtság  után  még  tüzet  is  gyújtott.  Épített
magának egy kunyhót és raktárt.
Így ment ez hónapokig. Az imáit sem felejtette el, de nem jött segítség,
pedig nagyon várta. 
Egy napon a szellő felkapta az égő lángot és kunyhó oldala lángba borult.
Sötét füstfelhő szállt az ég felé. Kétségbeesve küzdött a tűz ellen, mert
tudta, hogy hónapok munkája forog kockán. Hiába volt minden. Csak egy
vödörnyi hamu maradt az egész munkából.
A  hajótörött,  aki  erőn  felül  igyekezett  valamit  megmenteni,  levetette
magát a homokba, és keservesen sírt:
- Uram, miért tetted ezt velem?
Pár  óra  múlva  egy  hatalmas  hajó  kötött  ki  a  kis  sziget  közelében.  Egy
mentőcsónakkal jöttek érte.
-  Honnan  tudtátok  meg,  hogy  itt  vagyok?  -  kérdezte  a  szerencsétlen
hajótörött.
- Füstjeleket láttunk - hangzott a válasz.

 Életed mai gondjai a jövő kegyelem füstjelei. Isten segíteni fog.
                                                                                          Bruno Ferrero nyomán

Melyik a legrövidebb út az Istennel való találkozáshoz?
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Kedves Testvéreim!
Szeretettel  köszöntök  mindenkit  lapunk  februári  számának
megjelenése alkalmából!

Isten  tervében  minden  benne  van.  Hiszem,  tudom  és
megtapasztaltam.  Nem  mindig  akkor,
abban az adott helyzetben értem meg,
hogy  mi  az  Ő  szándéka  velem.  Néha
lázadozom,  a  miérteket  keresem  a
fájdalomra,  megpróbáltatásokra,  ami
éppen  ért,  ahelyett,  hogy  a  hogyanra
keresném a választ.  Arra,  hogy miként
válhat  a  megpróbáltatás  értékké  az

életemben.  Mennyivel  könnyebb  az,  amikor  Úr  irgalmas  szeretetében
bízva és rá hagyatkozva tekintek a saját nehézségemre. Sokkal jobb ilyen
lelkülettel  elfogadni  azt  a helyzetet,  ami nekem volt  előkészítve,  azt  az
utat, amit az Úr nekem szánt. 

Az  Úr  ígérete hogy:„Ne félj,  mert  én  veled vagyok!”(Iz  41,10), a
ráhagyatkozás, a szeretetében való bizalom adja meg az erőt, az örömet, a
biztonságot, ami átsegít mindenen.

Az  Ő örök  szeretetének vigasztalása  adja  meg azt  az  örömet és
biztonságot, hogy csak Vele érdemes járni az életem útját. 
A  minket  örök  szeretettel  szerető,  irgalmas  Istenben  bízva  és  a
Boldogságos Szent Szűz oltalmára hagyatkozva, kívánok minden beteg
testvéremnek és segítőiknek sok kegyelmet a betegség, szenvedés és a
nehézségek elviseléséhez!
Testvéri szeretettel: Gáspár Annamária
kórházpasztorációs referens



Betegek Világnapja 

A  Betegek  Világnapját  Szent  II.  János  Pál  pápa
kezdeményezte 1992-ben, és a rá következő évben
február 11-én rendezték meg először Lourdes-ban. A
világnap jó alkalom arra, hogy jobban odafigyeljünk a
betegek  és  a  szenvedők  helyzetére.  Az  őket  ápoló
családtagok,  egészségügyi  dolgozók  és  önkéntesek
pedig  hálát  adjanak  az  Úrnak  tőle  kapott
hivatásukért,  mely  a  beteg  testvérek  gondozására
irányul. Az imádság, a szentmise, a betegek kenete,
illetve  a  Lourdes-ban  megrendezett  bioetikai,  teológiai  és  lelkipásztori
konferenciák mind fontos segítséget adnak ehhez a nemes szolgálathoz.

 „Mária  megajándékozza  Bernadettet  a
betegek  szeretetteljes  szolgálatának
hivatásával. Kérjük a Szeplőtelen kegyelmét,
hogy mindig úgy viszonyuljunk a betegekhez,
mint személyekhez, akik bár a legegyszerűbb
dolgokban is segítségre szorulnak, de olyan

ajándékot hordoznak magukban, amit megoszthatnak másokkal. Mária, az
elesettek  vigasztalójának  tekintete  megvilágítja  az  egyház  arcát  a
rászorulókkal  és a  szenvedőkkel  való mindennapos  szolgálatában.  Jézus
szolidáris  volt  velünk,  ezáltal  Isten mindenható irgalmát közvetítette az
embernek. Ez életünknek főleg azon pillanataiban mutatkozik meg, amikor
törékenyek, sebzettek, megalázottak, kitaszítottak és szenvedők vagyunk.
Ő a remény erejét ülteti el szívünkbe, mely fölemel és támogat minket.” –
írja Szentayánk, Ferenc pápa az idei, Betegek Világnapjára írt üzenetében.
A Szentatya imáiról és bátorításáról biztosítja az orvosokat, az ápolókat, az
önkénteseket,  a  női  és  férfi  szerzeteseket,  akik  a  betegeket  és  a
gyengélkedőket szolgálják. Hasonlóképpen támogatja az egyházi és polgári
intézményeket és a családokat, akik szeretettel gondozzák beteg tagjaikat.
Legyenek mindig Isten szeretetének örömteli jelei. Kövessék Istenes Szent
János  és  Lellisi  Szent  Kamill,  a  kórházak  és  egészségügyi  dolgozók
védőszentjeinek  példáját,  illetve  Szent  Kalkuttai  Teréz  anyát,  Isten
gyengédségének misszionáriusát. 

A betegek Lourdes-i imája

Mindenható örök Isten,
híveid örök üdvössége,

hallgass meg minket, akik beteg
szolgáid és szolgálóid számára

irgalmadért esedezünk,
hogy visszanyerve egészségüket,

szent egyházadban hálát
adhassanak Neked.

A mi Urunk, Jézus, Krisztus által.
Ámen.

***

Szent II. János Pál imája: Segíts a szenvedésben 

Ó Mária, aki Fiaddal együtt végigjártad a
keresztutat, 
Anyai szívedben gyötrődtél a fájdalomtól, de 
nem feledted beleegyező szavadat és
mélységesen bíztál abban, hogy 
akinél semmi sem lehetetlen,
be fogja teljesíteni ígéreteit. 
Esdd ki számunkra és a jövendő nemzedékek 
emberei számára a kegyelmet, 
hogy rá merjünk hagyatkozni Isten szeretetére.
Segíts, hogy a szenvedésben, a megvetésben, a
próbatételekben, 
még ha sokáig tartanak és kemények is, 
soha ne kételkedjünk az Ő szeretetében, 
Jézusnak, a Te Fiadnak
tisztelet és dicsőség mindörökké, Ámen.


